
令和６年第６回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  桑畑武美  尾上光  川添卓哉  鳥原秀紀 

             森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆議案    議案第３１号「国富町教育委員会事務局組織及び事務分掌規則の一部を改正す                                     

              る規則について」 

       議案第３２号「国富町いじめ防止対策委員会委員の委嘱について」 

       議案第３３条「令和６年度準要保護児童生徒の追加認定について」 

 

◆ 教育長報告要旨（６月１日～６月３０日行事結果） 

   〇６月５日（水）小中学校長会（本庄小） 

           町教育研究会総会（八代中） 

〇６月１２日（水）高齢者国富大学中央講座 

  瓜生野にある王楽寺の甲斐晴惠さんにお越しいただきました。 

〇６月１３日（木）町議会招集 

〇６月１７日（月）町議会 一般質問（～１８日） 

〇６月１９日（水）テゲバジャーロ宮崎によるサッカー教室 

テゲバジャーロ宮崎との包括連携協定調印式 

   ○６月２７日（木）第１回教育支援委員会 

 

教育長   私からの報告は以上になりますが、何か質問等ございますか。それでは議事に移りま

す。 

 

議案第３１号「国富町教育委員会事務局組織及び事務分掌規則の一部を改正する規則について」 

消費者行政に関する事務が社会教育課社会文化係から総務課総務人事係へ移管されるため、関係

条文の改正を行うものです。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第３２号「国富町いじめ防止対策委員会委員の委嘱について」 

国富町いじめ防止対策委員会条例第３条の規定、また国富町いじめ防止基本方針第２号に基づき、



いじめの防止、いじめの早期発見及びいじめへの対処のための対策を実効的に行うため、国富町い

じめ防止対策委員会委員を委嘱するものです。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第３３条「令和６年度準要保護児童生徒の追加認定について」説明をお願いします。 

 就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保護児

童生徒を認定するものです。 

（資料に基づき説明）          【審議結果のとおり決定】 

 

教育長  それでは続きまして「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長   ご質問等ありましたらお願いします。 

 

教育委員  企業版ふるさと納税寄付受納の際のミヤチクサーロインステーキの給食は今まであり

ましたか。 

 

調理場所長 今回が初めてです。ミヤチクに牛肉等を入れるトレイの提供をしているパール紙工と

いう企業が、国富町に企業版ふるさと納税をしてくださるということで、ミヤチクにも

ご協力いただき、ミヤチクの国富町産の宮崎牛を提供していただくことになりました。

全校分で７５キログラム程になります。 

 

教育委員  ぜひ毎年お願いしたいものですね。 

 

教育長   それでは次に、「（２）その他」になりますが、なにかございますか。 

 

教育委員  各学校で安全対策として保護者への引き渡し訓練をされているかと思いますが、訓練

の状況などの情報があれば教えていただきたいのと、町内学校でのいじめの状況を教え

てください。 

 

教育対策監 引き渡し訓練については、それぞれの学校で行っていただいております。引き渡し訓

練では、先生方は緊張感を持ちながら、保護者の方も真剣にされている様子でした。こ

の時期に、小学校を中心に引き渡し訓練を行っておりまして、各学校で保護者の方と連

携してできていると聞いております。いじめに関することについては、重大事案につな

がるようないじめは学校からの報告は受けておりません。ただ、先生が児童生徒の様子

を見て気になるところがあれば、事前に指導や支援をすることで未然防止に努めていた



だいております。学校には継続して取り組んでもらうよう指導したいと思います。 

 

教育委員  いじめに関しての報道等をみると、あとから気付くことが多いようなので、未然に防

ぐことは難しい部分もあり、先生方も苦慮されていることと思います。心くばりをしな

いといけないところだと思います。 

 

教育長   宮崎県のいじめの認知件数は多いのですが、アンテナを高くして早めにいじめ対策を

しているためなので、いじめの認知件数が多いことを一概に悲観する必要はなくて、か

らかいや冷やかし等の初期の段階で発見し対応できているのだと思います。 

 

教育長   ほかに質問はありませんか。ないようですので、以上をもちまして定例教育委員会を

終わりたいと思います。 

 

                             （閉会午後３時４５分） 

     


